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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The UK general election is now about five weeks away. On a scale of 0-10, where 10 means definitely will vote and 0 means definitely won't vote, how likely will you be to vote in the general election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

434 202 232 65 97 271 234 91 109 242 78 255 76 30

76.6% 73.7% 79.4% 60.0% 75.5% 82.6% 76.9% 72.7% 79.7% 83.3% 78.7% 84.9% 78.1% 73.2%

36 20 16 9 8 19 21 9 7 17 10 16 12 3

6.4% 7.4% 5.5% 8.5% 6.4% 5.7% 6.9% 6.9% 5.0% 5.9% 10.6% 5.3% 12.7% 8.3%

21 11 10 8 7 7 12 5 4 12 2 13 3 2

3.7% 4.2% 3.3% 7.0% 5.3% 2.0% 3.9% 4.2% 2.8% 4.0% 1.8% 4.3% 2.8% 6.1%

5 2 3 2 - 3 4 - 1 3 1 1 1 -

0.9% 0.8% 1.0% 2.1% - 0.9% 1.3% - 0.8% 1.2% 0.9% * 1.1% -

7 2 4 3 3 2 6 - 1 2 - 3 - -

1.2% 0.9% 1.5% 2.4% 2.0% * 1.9% - 0.8% 0.5% - 1.1% - -

24 8 16 4 6 14 11 11 2 9 5 6 5 3

4.3% 3.0% 5.5% 4.0% 4.4% 4.4% 3.7% 8.5% 1.8% 3.0% 5.2% 2.1% 5.4% 7.3%

2 2 - 2 - - - 2 - 2 - 2 - -

* 0.6% - 1.5% - - - 1.3% - 0.6% - 0.5% - -

5 2 3 2 1 1 4 1 - 1 - 3 - 2

0.9% 0.9% 0.9% 2.1% 1.1% * 1.2% 1.1% - * - 1.0% - 5.0%

1 - 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - -

* - * 1.2% - - * - - * - * - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

30 23 7 12 7 12 12 7 12 2 3 - - -

5.4% 8.5% 2.5% 11.2% 5.2% 3.5% 3.8% 5.3% 9.1% 0.7% 2.9% - - -

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2

1

0 - will not vote

10 - will definitely vote
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Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If the General Election were tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 538 276 262 76 134 328 345 93 100 291 97 307 93 43

Weighted Total 536 250 285 97 122 317 293 119 124 289 96 301 97 41

301 145 156 52 69 180 173 64 64 239 11 301 - -

56.1% 57.8% 54.7% 53.5% 56.3% 56.8% 58.9% 53.8% 51.8% 82.7% 11.9% 100.0% - -

97 38 60 26 19 53 52 24 22 14 64 - 97 -

18.2% 15.0% 21.0% 26.4% 15.8% 16.6% 17.7% 20.0% 17.7% 4.8% 66.6% - 100.0% -

10 8 3 3 1 7 6 1 3 1 - - - 10

1.9% 3.0% 0.9% 2.7% 0.7% 2.1% 2.2% 0.9% 2.2% * - - - 25.1%

8 6 2 - 4 4 6 2 - 5 - - - 8

1.5% 2.4% 0.8% - 3.2% 1.4% 2.0% 2.0% - 1.6% - - - 20.1%

22 12 10 5 6 11 11 5 7 2 4 - - 22

4.2% 4.9% 3.5% 5.5% 5.0% 3.4% 3.7% 4.0% 5.5% 0.7% 4.1% - - 54.8%

67 31 36 9 16 41 30 20 17 25 16 - - -

12.5% 12.4% 12.5% 9.7% 13.4% 12.9% 10.3% 16.6% 13.6% 8.6% 16.7% - - -

30 11 19 2 7 21 15 3 12 4 1 - - -

5.6% 4.4% 6.7% 2.1% 5.6% 6.7% 5.2% 2.8% 9.3% 1.2% 0.7% - - -

SIGMA 536 250 285 97 122 317 293 119 124 289 96 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voting Intention

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Undecided

Refused

Gender Age Region 2010 Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If the General Election were tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 538 276 262 76 134 328 345 93 100 291 97 307 93 43

Weighted Total 536 251 284 92 122 322 292 116 128 292 97 304 98 39

304 147 158 50 68 186 174 64 67 244 11 304 - -

56.9% 58.3% 55.6% 54.1% 56.3% 57.9% 59.5% 55.3% 52.2% 83.5% 11.8% 100.0% - -

98 38 60 24 20 54 53 23 23 14 64 - 98 -

18.3% 15.3% 21.1% 26.2% 16.4% 16.8% 18.1% 19.5% 17.8% 4.7% 66.5% - 100.0% -

10 8 3 3 1 7 6 1 3 1 - - - 10

2.0% 3.1% 1.0% 3.0% 0.8% 2.1% 2.2% 1.0% 2.2% * - - - 26.7%

8 6 2 - 4 4 6 3 - 5 - - - 8

1.6% 2.4% 0.8% - 3.2% 1.4% 2.0% 2.2% - 1.7% - - - 21.4%

20 11 9 5 5 10 10 4 7 1 4 - - 20

3.8% 4.5% 3.1% 5.9% 4.4% 3.0% 3.3% 3.4% 5.3% * 4.1% - - 51.9%

63 30 33 8 16 39 28 18 16 24 16 - - -

11.7% 11.9% 11.6% 8.4% 13.4% 12.0% 9.7% 15.6% 12.8% 8.1% 16.9% - - -

31 12 20 2 7 22 15 3 12 4 1 - - -

5.8% 4.6% 6.9% 2.4% 5.6% 6.8% 5.2% 3.0% 9.6% 1.3% 0.7% - - -

SIGMA 536 251 284 92 122 322 292 116 128 292 97 304 98 39

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Undecided

Refused

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of the Jewish Chronicle Page 6



Jewish Chronicle Poll
Prepared on behalf of the Jewish Chronicle

Page 7

7 Apr 2015
Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If the General Election were tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 443 232 211 67 111 265 292 74 77 262 80 307 93 43

Weighted Total 442 210 232 82 99 261 248 94 99 265 80 304 98 39

304 147 158 50 68 186 174 64 67 244 11 304 - -

68.9% 69.8% 68.1% 60.6% 69.5% 71.3% 70.0% 67.9% 67.3% 92.2% 14.4% 100.0% - -

98 38 60 24 20 54 53 23 23 14 64 - 98 -

22.2% 18.3% 25.8% 29.3% 20.2% 20.8% 21.3% 24.0% 23.0% 5.2% 80.7% - 100.0% -

10 8 3 3 1 7 6 1 3 1 - - - 10

2.4% 3.7% 1.2% 3.4% 0.9% 2.6% 2.6% 1.2% 2.9% * - - - 26.7%

8 6 2 - 4 4 6 3 - 5 - - - 8

1.9% 2.9% 1.0% - 4.0% 1.7% 2.3% 2.7% - 1.8% - - - 21.4%

20 11 9 5 5 10 10 4 7 1 4 - - 20

4.6% 5.4% 3.9% 6.6% 5.4% 3.7% 3.8% 4.2% 6.9% * 5.0% - - 51.9%

SIGMA 442 210 232 82 99 261 248 94 99 265 80 304 98 39

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. Which party did you vote for in the 2010 general election, or did you not vote in that election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

291 130 161 47 61 183 160 60 72 291 - 239 14 8

51.4% 47.5% 55.0% 42.8% 47.5% 55.8% 52.4% 47.6% 52.6% 100.0% - 79.4% 14.3% 19.2%

99 49 50 16 21 62 52 28 18 - 99 11 64 4

17.4% 17.9% 16.9% 14.3% 16.5% 18.8% 17.2% 22.3% 13.5% - 100.0% 3.8% 65.4% 9.7%

37 20 16 4 11 22 16 8 13 - - 9 12 10

6.5% 7.5% 5.6% 3.4% 8.7% 6.7% 5.3% 6.0% 9.7% - - 3.1% 12.3% 23.7%

12 6 6 1 2 9 6 3 4 - - 2 1 7

2.1% 2.2% 2.0% 1.0% 1.6% 2.6% 1.8% 2.2% 2.6% - - 0.6% 1.4% 17.9%

68 41 28 32 15 21 44 10 13 - - 32 6 5

12.0% 14.8% 9.4% 29.4% 11.7% 6.4% 14.6% 8.4% 9.7% - - 10.5% 6.6% 12.6%

24 13 10 2 7 14 10 10 3 - - 6 - 6

4.2% 4.8% 3.6% 1.8% 5.6% 4.4% 3.3% 8.3% 2.4% - - 2.1% - 14.8%

36 14 22 8 11 17 16 7 13 - - 1 - 1

6.4% 5.2% 7.5% 7.3% 8.4% 5.3% 5.4% 5.3% 9.7% - - * - 2.1%

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Another Party

Did not vote

Dont remember

Refused

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. Which party leader do you think would have the best attitude as Prime Minister to the Jewish community in the UK?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

363 183 180 58 86 219 189 85 89 227 36 249 26 18

64.1% 67.1% 61.4% 53.4% 66.7% 66.7% 62.2% 67.5% 65.3% 78.0% 36.5% 82.9% 26.3% 43.2%

75 37 38 17 21 37 44 16 16 15 35 8 49 7

13.3% 13.7% 13.0% 15.9% 16.7% 11.2% 14.3% 12.8% 11.7% 5.3% 35.6% 2.7% 50.1% 16.2%

45 24 20 10 10 25 23 7 14 17 8 13 8 11

7.9% 8.9% 7.0% 9.2% 7.8% 7.5% 7.6% 5.7% 10.4% 5.9% 8.6% 4.4% 7.9% 27.5%

83 28 55 23 11 48 48 17 17 31 19 30 15 5

14.7% 10.4% 18.6% 21.5% 8.8% 14.7% 15.9% 14.0% 12.7% 10.8% 19.3% 10.0% 15.7% 13.0%

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Neither

Dont know

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 7
Q3. Normal weightings
Q3. Which party leader do you think would have the best approach as Prime Minister to Israel and the Middle East?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

367 192 175 60 88 219 195 81 90 227 39 255 31 12

64.8% 70.3% 59.8% 55.2% 68.1% 66.8% 64.2% 64.8% 66.3% 78.2% 39.2% 85.0% 31.8% 28.9%

56 26 30 16 13 27 32 12 11 13 25 4 37 7

9.9% 9.5% 10.2% 14.5% 10.1% 8.2% 10.6% 9.8% 8.3% 4.4% 25.0% 1.3% 38.0% 17.6%

43 19 24 7 9 27 21 8 14 15 8 9 8 12

7.5% 6.8% 8.2% 6.4% 6.7% 8.3% 6.9% 6.2% 10.2% 5.2% 8.3% 2.9% 8.0% 30.1%

100 37 64 26 19 55 56 24 21 35 27 32 22 10

17.7% 13.4% 21.8% 23.9% 15.1% 16.7% 18.3% 19.2% 15.2% 12.2% 27.4% 10.8% 22.2% 23.4%

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Neither

Dont know

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 8
Q3. Normal weightings
Q3. Which party generally do you think has the best policies for Israel & the Middle East?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

44 19 25 12 10 22 26 8 10 8 26 3 33 4

7.7% 6.9% 8.5% 10.9% 8.0% 6.6% 8.4% 6.5% 7.4% 2.9% 26.6% 0.9% 34.2% 8.7%

343 180 162 45 84 213 179 81 83 222 37 238 30 14

60.5% 66.0% 55.4% 41.5% 65.4% 64.9% 58.7% 64.9% 60.6% 76.2% 37.3% 79.2% 30.6% 34.0%

6 4 2 - 3 3 4 1 1 2 2 2 1 2

1.1% 1.6% 0.6% - 2.6% 0.8% 1.3% 0.9% 0.8% 0.9% 2.0% 0.6% 0.9% 3.9%

5 3 1 - - 5 2 1 1 - - 2 - 3

0.8% 1.2% * - - 1.4% 0.7% 1.1% 0.8% - - 0.6% - 6.8%

10 6 4 3 1 6 5 2 4 2 3 1 2 5

1.8% 2.3% 1.4% 2.4% 1.0% 1.9% 1.7% 1.3% 2.6% 0.6% 3.4% * 1.8% 12.4%

159 60 99 49 30 80 89 32 38 57 30 56 32 14

28.1% 22.1% 33.7% 45.2% 23.0% 24.4% 29.3% 25.4% 27.9% 19.5% 30.8% 18.5% 32.5% 34.3%

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour

Conservative

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Dont know

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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Table 9
Q4. Normal weightings
Q4. How important or unimportant are parties' attitudes towards Israel in influencing how you will vote in the general election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London
Manches

ter
Other CON LAB CON LAB OTHER

Unweighted Total 566 298 268 85 141 340 358 98 110 293 100 307 93 43

Weighted Total 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

257 94 163 38 50 169 125 71 61 148 42 154 40 11

45.4% 34.4% 55.6% 35.2% 38.9% 51.3% 41.1% 56.9% 44.4% 50.7% 42.2% 51.3% 41.4% 25.8%

154 90 64 29 43 83 90 19 44 86 27 89 22 13

27.2% 33.0% 21.8% 26.3% 33.1% 25.2% 29.6% 15.5% 32.6% 29.6% 27.8% 29.5% 23.0% 32.2%

82 47 35 24 24 34 48 16 19 36 14 34 22 8

14.6% 17.3% 12.0% 22.3% 18.6% 10.4% 15.6% 12.8% 13.8% 12.3% 14.0% 11.4% 22.1% 19.1%

48 31 16 12 8 28 27 13 8 16 11 18 11 8

8.4% 11.5% 5.6% 10.8% 6.4% 8.5% 8.8% 10.1% 6.1% 5.3% 11.5% 6.1% 11.6% 19.4%

25 10 14 6 4 15 15 6 4 6 4 5 2 1

4.4% 3.8% 4.9% 5.4% 3.1% 4.5% 4.9% 4.6% 3.0% 2.0% 4.5% 1.7% 1.8% 3.5%

SIGMA 566 273 293 109 129 328 305 125 136 291 99 301 97 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important

Quite important

Not very important

Not at all important

Dont know

Gender Age Region 2010 Vote Voting Intention
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